

您呼我应 情系百姓

本报热线: 6329 6666 7777

移动、联通发送至 10661858352 信箱 nywbrx@126.com

大学毕业两年后,他创办的培训学校已拥有4所分校——

自主创业,他阔步前行

□本报记者 陈虹 实习生 张静宜

核心提示

他叫孟优,来自商丘农村,6年前考入南阳师范学院。上大学期间,他勇于挑战,先后担任乐牛乳业和神州数码南阳师范学院总代理。如今,毕业两年多时间,他已是拥有4所培训学校的校长。



缘起,大学毕业生为希望工程捐款

认识孟优,缘于本报和团市委希望工程办公室联合开展的“温暖冬天,情暖贫困学子”活动。活动推出第二天,团市委希望工程办公室来了一位精干帅气的年轻小伙,他捐出2000元现金,资助贫困孩子们。工作人员登记时才知道,他叫孟优,来自商丘农村,今年才26岁,但已是4所培训学校的校长。

气的一个从农村考上大学的大学生,毕业还不到两年时间,就当上了培训学校的校长,记者带着好奇和疑问采访了孟优。

一个从农村考上大学的大学生,毕业还不到两年时间,就当上了培训学校的校长,记者带着好奇和疑问采访了孟优。

口吃,让他奋发图强走上创业路

初识孟优,谦虚、内敛、文雅,脸上常带着温存的笑,只是说起话来才发现他竟然有些口吃,也就是“口吃”这一毛病让他走上了创业之路。

而他却因小时候模仿邻居结巴而形成了口吃的毛病,一句话也说不出来。从那时起,孟优就立志要改变自己。

大一时,孟优积极地参加学院的各种活动。大二时,孟优凭着一股初生牛犊不怕虎的精神,尝试办暑期补习班。其间又学着代理乐牛乳业和神州数码等产品,他带领团队销售数码产品200多部。大三时,孟优又尝试创办小语种培训机构,当年,他创办的“卓越教育”获得南阳师范学院“大学生自主创业示范店”荣誉称号,孟优还被评为“大学生创业之星”。大四实习时,他还创下单笔业务19万元的销售神话。

大一时,孟优积极地参加学院的各种活动。大二时,孟优凭着一股初生牛犊不怕虎的精神,尝试办暑期补习班。其间又学着代理乐牛乳业和神州

蜕变,把“一对一”个性化培训引进南阳

针对我市托教行业过于散漫的现状,2010年6月,大学毕业的孟优通过充分考查和论证,准备把北京“1对1”个性化培训引进南阳。为此,他到北京考察学习。在北京工作学习的半年时光,烈日炎炎下,孟优穿梭于北京的大街小巷,发传单贴广告;暴风雨下,他依然在小区里做推广工作。

名大学生要想创业,必须去最苦最累的地方打拼。

所分校,拥有教学员工50多人。自主创业,孟优怀着一颗感恩的心一路前行。⑩3

在北京学有所成回到南阳,孟白天天骑辆破自行车,串遍了南阳的大街小巷,晚上在租赁的民房里写市场调研报告。随后的筹备、选址、装修、宣传等一连串事情,他都亲力亲为。目前,他的清大培训学校在南阳已发展到4

“康贝儿月嫂”杯 热线新闻头条大赛 康贝儿月嫂服务中心 妈妈轻松,宝宝快乐 地址:卧龙岗217号 电话:63222225 15993196555

“武侯路有一黑加油站点”追踪派出所:拘留过经营者

本报讯(记者王冕)本报12月7日刊登一篇关于城区武侯路老钢材市场院内有黑加油点的新闻,在采访中卧龙区商务局相关工作人员说,该加油站点无证照,商务部门查处多次,要彻底解决黑加油点问题,需多部门联合行动。

12月12日,记者又采访了卧龙岗派出所相关负责人。相关负责人告诉记者,武侯路老钢材市场院内的黑加油点,派出所也多次前去查处过。黑加油站经营者违法存储危险物品,公安部门曾依法拘留了该经营者。但仅靠一个部门不能彻底解决黑加油点问题。他说,由于拆除加油站点要去除油罐等设备,需专业机关工作人员操作才能保证安全。针对这些问题,之前在拘留黑加油站经营者的同时,派出所已向卧龙区委、区政府提交报告,希望相关部门出面协调,由专业机关前去拆除设施,这样才能彻底取缔该黑加油点。目前仍在等待区委、区政府的回复。⑩3

说吧

有事您说话

热线 6329 6666 7777

13949316687 王女士 我是市公交公司的,29路公交车司机师傅捡到马海潮的夕阳红乘车卡和老年优待证,希望失主能到公交公司认领。

张女士 城区兴隆路的人行道上,商贩们在那里摆摊卖东西,平时从那里过都非常困难。

一女士 城区防爆口往西边有座桥,只修好了一半,也没有安路灯,经常出车祸。

一先生 城区八一路与工业路交叉口以西的路灯晚上都没有亮过,已经有四五个月了,晚上出行非常不方便。⑩3

万寿降糖胶囊“清毒降血糖,防止并发症”

中华治糖第一人,中华医学泰斗何志山教授,作为何家南药13代传人,严守“药正方奇,料精工严”的祖训,秉承“降糖先清毒,扶正防反复”的治疗理念,甄选天然野生番石榴叶,成功研制出万寿降糖胶囊。使患者摆脱终身服药的痛苦,平稳降血糖,远离并发症的危害。

万寿胶囊四方面解决糖尿病治疗难题:

- 1.清除糖毒降血糖 2.排药毒净化血液环境 3.预防改善并发症

4.全面增强免疫力

万寿降糖胶囊服用当天,开始平稳降血糖。

服用一个疗程,体内糖毒、药毒得到清除,血糖恢复正常,浑身乏力、消瘦、视力模糊、皮肤瘙痒等症状明显消失。

服用三个疗程,糖毒、药毒排出,胰腺细胞得到修复,血糖保持平稳,尿糖恢复正常,解除胰岛抵抗,想吃就吃,想喝就喝,健康康过一生。

咨询电话:18937735581

湘药广审(文)第201120009号

膝关节骨刺滑膜炎 15元奇方

72小时显奇效,原价99元/盒现在仅需15元/贴

上下楼时关节疼痛不敢使劲,下蹲困难,关节活动时摩擦音,严重者关节积液、肿胀甚至变形,经检查关节软骨退变引起的骨质增生、滑膜炎、半月板损伤是常见的临床表现。⑩3

“仙草骨痛贴”专门针对此类疾病,不

管病情有多重病史有多久,只要用仙草骨痛贴按照穴位贴几次,部分急症患者24小时就能见效,7天症状有好转。(市内免费送货) 免费咨询:15637729472 唯一地址:车站路医药大厦楼下广济大药房

本报欢迎刊登各类广告

电话:63136669